

COMPRASNET

Pregão Eletrônico



Aviso 07/05/2020 19:06:02

Informamos para conhecimento de todos as seguintes retificações nos documentos Estudo Técnico e Termo de Referência, anexos ao Edital deste Pregão Eletrônico: No Estudo Técnico Preliminar item 5.11.2. aonde está escrito: "solicitar um número adicional de diagramadores que será previamente informada com a devida antecedência." leia-se: "solicitar um número adicional de diagramadores que será previamente informada com no mínimo 4 (quatro) dias úteis de antecedência." No Termo de Referência item 6.1.6.1. aonde está escrito: "Os diagramadores devem apresentar Nível Superior em qualquer área de formação e experiência mínima comprovada por apresentação da fotocópia da CTPS de dois anos em:" leia-se: "Os diagramadores devem apresentar Nível Superior em qualquer área de formação e experiência comprovada em: a) diagramação de provas regulares, ledores e ampliadas, materiais administrativos, edição de imagens, montagem digital de templates e gravação de chapas; b) produção de cadernos em Braille; c) Computer To Plate (CTP); d) projetos de segurança."

Fechar